

Zahvala

ZNANSTVENO-NASTAVNOM VIJEĆU MATEMATIČKOG ODJELA PMF-a

PREDSJEDNIŠTVU HRVATSKOG MATEMATIČKOG DRUŠTVA

Zagreb
Bijenička cesta 30

Povodom dobivanja nagrade *Fran Tućan* za popularizaciju znanosti želim vam se zahvaliti na podnesenom prijedlogu da mi se dodijeli ova nagrada. Naime za mene je, uvjeravam vas, značajnije od same nagrade priznanje koje sam od vas dobio samim prijedlogom odnosno obrazloženjem prijedloga za nagradu. Uz to ne zaboravljam na činjenicu da su mi pri radu na knjigama zbog kojih sam i predložen za nagradu, uveliko pomogli korisnim savjetima i primjedbama mnogi vrsni matematičari, bilo kao recenzenti, bilo da su rukopis čitali na prijateljskoj osnovi. Ovdje bih naveo samo jedan konkretan primjer takve pomoći. Rukopis knjige *Uh, ta matematika koja je kasnije postala dosta poznata i tiskana je do sada u desetak izdanja ne nekoliko jezika u približno 210.000 primjeraka*, čitali su profesori Devide, Kurepa, Pavković, Javor, Kurnik i drugi. Svaki od njih dao mi je pritom i niz primjedbi koje sam gotovo sve usvojio, što je sigurno doprinijelo kvaliteti teksta a time i uspjehu same knjige. Dobro se sjećam da mi je tom prilikom prof. Devide nakon što je pažljivo pročitao cijeli rukopis dostavio primjedbe na četiri gusto ispisane stranice. Sa profesorom Kurepom vodio sam povodom ovog rukopisa vrlo zanimljiv i za mene poučan razgovor o teoriji skupova, nakon kojeg sam preradio čitavo poglavlje o skupovima.

Isto tako i pri konačnom oblikovanju tekstova ostalih knjiga imao sam veliku pomoć i čvrst oslonac u mišljenjima koje sam o rukopisima dobio od dr. Mirka Polonija, dr. Zvonimira Šikića, dr. Luke Krnića, dr. Željka Paušea, dr. Jure Šiftara, dr. Nikole Sarape i drugih, na čemu sam im iskreno zahvalan.

Da nije bilo ove suradnje i pomoći, sigurno da ni knjige ne bi bile tako dobro prihvaćene u širokom krugu korisnika.

Stoga se, pošto sam primio obavijest o dodjeli nagrade, rado i sa zahvalnošću sjećam svih matematičara s kojima sam i kao autor i kao urednik surađivao, u uvjerenju i sa željom da se ova suradnja ubuduće ne samo nastavi nego i proširi.

S poštovanjem

Zlatko Šporer

U Zagrebu, 25. 5. 1994.